
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Ανακοίνωση 
 

Διορισμός Νέου Διοικητικού Σύμβουλου 
 
Λευκωσία, 10 Φεβρουαρίου 2012 
 
 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Τράπεζας Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λτδ, στη χθεσινή του συνεδρία 
αποφάσισε το διορισμό του κ. Ηλία Νεοκλέους ως μη εκτελεστικού μέλους του Διοικητικού 
Συμβουλίου, με άμεση ισχύ. 
 
Ο κος Νεοκλέους είναι συνέταιρος σε μεγάλο Δικηγορικό Οίκο, στον  οποίο είναι Υπεύθυνος του 
τμήματος Εμπορικού και Εταιρικού Δικαίου καθώς και του εξειδικευμένου τμήματος Τραπεζικού και 
Χρηματοδοτικού δικαίου και Φορολογικού δικαίου. Είναι απόφοιτος της Νομικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου της Οξφόρδης  και είναι barrister του  Inner Temple.  Εντάχθηκε στο Κυπριακό 
δικηγορικό σώμα το 1993. 
 
Ο διορισμός του κου Νεοκλέους συμβάλλει στην ενίσχυση και ενδυνάμωση του Διοικητικού 
Συμβουλίου με νέα προσοντούχα μέλη. 
 
 
 
 
 
 
 
Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου ιδρύθηκε το 1899 και είναι σήμερα ο ηγετικός χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο.  
Το Συγκρότημα προσφέρει ένα ευρύ φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές 
υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση αμοιβαίων κεφαλαίων και ασφάλειες 
γενικού κλάδου και ζωής.  Η Τράπεζα Κύπρου λειτουργεί μέσω 609 καταστημάτων, από τα οποία 209 λειτουργούν στη Ρωσία, 
185 στην Ελλάδα, 141 στην Κύπρο, 44 στην Ουκρανία, 12 στη Ρουμανία, 13 στην Αυστραλία, 4 στο Ηνωμένο Βασίλειο και 1 
στα Channel Islands. Επιπλέον, η Τράπεζα λειτουργεί 7 καταστήματα αντιπροσωπείας στη Ρωσία, τη Ρουμανία, την Ουκρανία, 
τον Καναδά, τη Σερβία και τη Νότια Αφρική. Το Συγκρότημα εργοδοτεί 11.551 άτομα διεθνώς. 

Στις 30 Σεπτεμβρίου 2011, το Σύνολο Περιουσιακών Στοιχείων του Συγκροτήματος ανερχόταν σε €39,57 δισ. και τα Ίδια 
Κεφάλαια του σε €2,99 δισ. Οι μετοχές της Τράπεζας Κύπρου είναι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου και στο 
Χρηματιστήριο Αθηνών. Περαιτέρω πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του Συγκροτήματος 
www.bankofcyprus.com.  
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